

# 《经典讲台》神圣的暴力（上）

司布真讲道第 252 号  
1859 年 5 月 15 日安息日晚间

马太福音 11:12：从施洗约翰的时候到如今，天国是努力进入的，努力的人就得着了。

今早，我要你们先留意看这些努力的人。第二，我们要看他们的举止，是什么使得他们如此暴力？他们如此激烈的努力理由是什么吗？接着我们要为这个事实而欢喜，就是他们定会在暴力的努力中获得成功。然后我要依靠神的圣灵的帮助，努力唤醒你们心里的这种神圣的暴力。若没有了它，天上的大门就会在你们眼前关上，你们将永远无法进入天堂的珍珠门。

## 一、暴力者是怎样的人

### 1. 满有激情追随信仰的暴力者

那么，让我们看看这些暴力或说努力的人。要明白他们是怎样的人，他们是蒙神恩典所造的人。他们并非天生如此，乃是有个奥秘的恩典在他们里面动工，使他们变成了暴力的人。看看暴力的人，他们有着要暴烈般要得救的热心。

### 2. 没有神圣暴力的之人

当我参观过诸多的教会，嗯！我便为自己教会诸多的会友担心，担心他们是不是神的儿女，因他们并没有那种神圣的暴力。

### 3. 天国是努力的进入的

我的弟兄，今天在我们的教会里需要的是暴力，不是互相对付的暴力，而是颠覆死亡和地狱，反转他人的硬心，敲醒我们自己沉沉睡意的暴力。在马丁路德的时代，天国确实是努力进入的。

## 二、访问暴力或称努力之人

### 1. 强暴的人有热心，因他们不是天上有权利进天国的

现在，把这些暴力的人带来，让我们问问他们是怎么回事？当一个人非常热心的时候，他应当为他的热心给一个理由。怜的罪人之所以凭努力夺进天国的首要原因，是他们觉得自己没有天生下来就得着天国的权利。因此，他们若想得进天国，就必须要以暴力夺取。